

FIFA World Cup Brasil



洛阳晚报

田

西

场

比

赛

2014年6月23日 星期一 编辑/赵玉杰 校对/小强 组版/关欢欢

□本报综合报道

北京时间24日凌 晨4点,A组的克罗地 亚队与墨西哥队将迎来 生死决战。两战过后, A组积分排名为,巴西4 分,墨西哥4分,克罗地 亚3分,喀麦隆0分,这 样巴西、克罗地亚和墨 西哥都有晋级淘汰赛的 机会。克罗地亚与墨西 哥的对阵将是一场生死 大战。



组别:A组

对阵:克罗地亚VS墨西哥 比赛时间:24 日凌晨 4:00 比赛地点:伯南布哥竞技场/

□本报综合报道

由于在A组第二轮与墨西哥互交白 卷,巴西队必须在最后一轮比赛中击败 喀麦隆,才能稳获小组出线席位。如能 顺利出线,在1/8淘汰赛,桑巴军团将遭

遇荷兰队或智利队。

比赛时间:24日凌晨4:00

对阵:巴西VS喀麦隆 组别:A组 比赛地点:巴西利亚 国家体育场



克罗地亚队目前可谓兵强马壮,队 员没有重大伤病。核心莫德里奇状态稳 定,稳坐中场,掌控全局。"魔笛"稳定就意 味着整个克罗地亚队不会出现重大偏差。"锋 霸"曼朱基奇上场比赛宝剑出鞘,两球痛斩 "非洲雄狮"。他赛后声称依然"饥饿",将把 墨西哥队当成填饱肚子的大餐。

尤其重要的是,克罗地亚队主教练科瓦 奇赛前出奇地平静,一副运筹帷幄、决胜千里 的气度。克罗地亚球员在被媒体曝光裸照之 后一度恼怒异常。科瓦奇迅速给他们带来了 平静。这样一个儒雅自信的主帅在球队内部 营造出一种一切尽在掌控的特殊氛围,避免 了球员在决战之前产生焦虑。

巴西力争小组第

西班牙提前结束世界杯之旅,让巴西右 后卫阿尔维斯颇有感触。他说,西班牙的过 早离开,让其他球队知道了在本届世界杯取得成 功将多么艰难。"我为我的西班牙朋友们感到遗憾。

不过这是关于本届世界杯艰难程度的生动一课,尽管看上

去简单,但任何细节都能击倒你。"阿尔维斯说。

阿尔维斯还提到,巴西球迷对于国家队在本土获得第6个世界杯冠军的热 情正在变得高涨,球员们应当有清醒的认识。他坚持认为,相比于 揭幕战的胜利,巴西在对墨西哥的比赛中"有进步"。

"有时比赛结果会迷惑你的视线。"阿尔维斯说巴西在 第二轮创造了不少进球机会,只是墨西哥门将奥乔亚如 有神助的表现阻止了进球。

此外,巴西右后卫重申,面对已经小组出局的喀麦 隆,球队的目标是以小组第一出线。同时,这场比赛还 是巴西参加世界杯上的第一百场比赛,他们将用一场 胜利迎接这一具有里程碑意义的数字。

门将能否再次成为墨西哥幸运星

墨西哥队妖气十足,绵里藏针,高深莫 测。与喀麦隆一战充分展示了他们的攻击 力之强大,与巴西一战又让我们看到了他们 防守的坚韧。尤其是他们的门将奥乔亚,把 对手一切神奇的射门都化作腐朽。

墨西哥队由于已经到手4分,因此可 能在比赛中踢得更加沉着,重在控制节 奏,不会冒险在家门口留出空地让曼朱 基奇等施展杀戮的手脚。而克罗地亚队 的进攻将可能紧迫,会利用身体优势压 迫中场,把战火推到对方门前燃烧,从而 尽量获得更多射门机会,同时抑制对手 的反击。

如果克罗地亚队与墨西哥队在小组赛 最后一场战平,墨西哥队积5分,肯定出 线。克罗地亚队将积4分,能否出线要视巴 西与喀麦隆队的结果而定。

如果巴西爆冷输给喀麦隆队,克罗地亚 只需战平墨西哥队就能凭借净胜球优势挤 掉巴西,以小组第二名的身份出线。如果巴 西队击败喀麦隆队,克罗地亚和墨西哥就必 将有一队无缘淘汰赛阶段。

国际足联称巴喀之战不会假

国际足联新闻发言人费舍尔21日表示,对于23日即 将在巴西利亚举行的巴西队对喀麦隆队的比赛,迄今为止 没有发现任何可能造成假球的迹象。

在20日举行的常规记者会上,国际足联安全总监拉 尔夫·穆舒克提到,小组赛未来几场赛事发生假球的概率 要高于其他重要场次,比如揭幕战和决赛。因此,媒体纷 纷猜疑他是在影射23日这一有巴西队出场的赛事,因为 一方面巴西队力争以小组第一的身份出线,而另一方面喀 麦隆队内讧不断,已经确定要打道回府,这两个因素使得 这场比赛具有被操控的可能性。

针对这些传闻,费舍尔表示,穆舒克只是谈论通常现 象。到目前为止,小组赛的每一场赛事都没有假球嫌疑, 国际足联十分关注赌球市场的动向,通过各种渠道获取消 息,并监督所有64场赛事的进程。费舍尔称,国际足联对 于巴西队与喀麦隆的比赛监督,将与其他有已被淘汰球队 参加的小组赛末轮比赛无异,不会将巴西的比赛单独作为 一个案例予以不同的对待。

据悉,喀麦隆队尽管内部矛盾重重,但是德国籍主教 练沃尔克·芬克对最后一场小组赛十分重视,希望能够击 败巴西队以挽回脸面。而巴西队则力争以小组第一的身 份出线,近几日在特雷索波利斯训练基地大练定位球。

